RUDNIK UGLJA AD PLJEVLJA
Broj: 02/1-9736/1
Pljevlja, 20.11.2020. godine

Na osnovu ¢lana 94 Zakona o javnim nabavkama (,,Sluzbeni list CG®, br. 074/19, u daljem
tekstu: Zakon o javnim nabavkama), Komisija za sprovodenje postupka javne nabavke Rudnika
uglja AD Pljevlja, objavljuje:

OBAVJESTENJE O IZMJENI I DOPUNI
TENDERSKE DOKUMENTACIJE ZA OTVORENI POSTUPAK JAVNE NABAVKE
DAMPERA NOSIVOSTI 120 — 150 TONA
broj 052/20.2-02/1-9520/2 od 16.11.2020. godine

Dana 18.11. i 19.11.2020. godine, na mail adresu Rudnika uglja AD Pljevlja, prispjeli su
prijedlozi privrednog subjekta za izmjenu i/ili dopunu tenderske dokumentacije, te Komisija
za sprovodenje postupka javne nabavke u skladu sa datim ovlas¢enjima iz ¢lana 48 i ¢lana 94
Zakona o javnim nabavkama, objavljuje sledece:

Pitanje br.1

Molimo Vas da u tenderskoj dokumentaciji, u delu 6. Nacin zakljuéivanja i izmene ugovora o
javnoj nabavci definiSete i montazu dampera.

Iskustvo u dosada$njim isporukama ovakve i slicne vrste roba-masina je da pri montazi
Narucilac obezbedjuje radnu snagu (bravare, elektriCare, varioce), vr§i sva potrebna
zavarivanja, obezbedjuje potrebne dizalice, viljuskare, kranove i ostalu potrebnu pomoc¢nu
opremu za montazu masina, a Dobavlja¢ obezbjedjuje stru¢ni nadzor.

Odgovor:

Narucilac ¢e izvrsiti dopunu tenderske dokumentacije u predloZzenom dijelu, na nacin §to ¢e
definisati obaveze ugovornih strana pri montazi dampera.

Pitanje br. 2
U tenderskoj dokumentaciji na strani 11 od 19, Garancija kvaliteta se kaze: Sertifikat o

kvalitetu isporucenog dampera i garantni list proizvodaca dampera.

Molimo vas da deo koji se odnosi na garantni list izmenite u delu gde zahtevate garantni list
proizvodjaca dampera. Odnos prenosa garancija izmedju proizvodjaca i nas kao zastupnika je
takav da mi kao zastupnik proizvodjaca i isporucilac masina dajemo garanciju tj. garantni list
prema garantnim pravilima proizvodjaca sa uslovima iz konkretnog kupoprodajnog ugovora
(vreme trajanja garantnog roka radni sati, godine). U tom smislu molimo vas da izmenite ovaj
zahtev u tenderskoj dokumentaciji.

Odgovor:

Narucilac ¢e izvrSiti izmjenu tenderske dokumentacije u predlozenom dijelu.

Pitanje br. 3
Na strani 10 od 19 tenderske dokumentacije se kaze: Rok izvrSenja ugovora/isporuke robe: ne

duZi od 270 dana od dana zaklju¢ivanja ugovora.
Zbog situacije sa pandemijom korona virusa na globalnom nivou, koja je uslovila i zastoje i
probleme u transportu roba, kao odgovoran ponudja¢ racunajué¢i da moze do¢i do neplaniranih



zastoja u transportu molimo Vas da ovaj rok produzite za jos 60 dana /Sezdeset/ tj. da rok za
izvrSenje isporuke bude ne duzi od 330 dana od dana zaklju¢ivanja ugovora.

Odgovor:

Narucilac ¢e izvrsiti izmjenu tenderske dokumentacije u predlozenom dijelu.

Komisije za sprovodenje postupka javne nabavke
Dane Camdzi¢, predsjednik
S.I.



